券商分析:多空分歧加大,牛市逻辑没有结束

记者 项乐茹

在连续三天大幅上涨,几 个整数关口接连告破之后,沪 市在逼近5000点关口出现了 宽幅震荡的走势。昨日,沪深 两市早盘高开,随后出现跳 水,整体呈现震荡调整格局。 截至收盘,沪指涨0.63%,报 4941.71点,冲关5000点未能 成功;深成指涨0.36%,报 16963.52 点;创业板指涨 0.29%,报3628.67点。



接连3天,A股市场牛不 停蹄。昨天从盘面上看,沪指 围绕4900点上下波动,盘中巨 震显示多空对决异常激烈。昨 日两市380股涨停,成交量与 上一交易日基本持平。沪市冲 击5000点压力关口,不少股民 的心情也有点纠结。是持股待 涨?还是减仓保收益?沪市站 上5000点后,会不会有调整? 到底讲还是出?

上海证券瑞安罗阳大道证 券营业部理财总监叶力分析, 在逼近5000点压力关口时,市 场多空分歧也进一步加大,不 少股民在担忧,股市是先调整

后再冲击5000点,还是站上 5000点后再调整,有人继续跑 步进场,也有资金提早逃离, 对后市的意见分歧导致了昨日 股市的宽幅震荡,显示出多空 对决异常激烈。

"站上5000点指日可待, 但短期还是会以震荡调整为 主。"叶力认为,大盘经过连续 的大涨后,短期内已积累大量 获利盘需要消化。目前市场依 然强势,仍然有大量资金入 场,只要没有具体调整政策出 台,牛市逻辑没有结束,但在 短期内要回避风险。在操作上 仍需提醒股民不要盲目追涨,

达到预期可适当减仓锁定收

财通证券瑞安营业部投资 顾问董一良认为,指数从5月 19日开始出现多日的上涨后, 出现震荡波动很正常。从目前 看,虽然多空分歧加大,可能 有一些机构撤离,但也有资金 继续进入,市场往上走的欲望 仍非常强。从二季度经济数据 来看,相信在经济企稳、政策 面没有大变化的情况下,股市 依然保持上升趋势。对于后市 操作,建议股民对于快速上涨 的个股进行回避,可关注煤炭 等主题板块及创业板小盘股。

"借钱"打新股受追捧 业内人士:要考虑资金成本和风险

本报讯(首席记者 严小

章)"希望能成功'借'到钱来 打新股。"昨日,市民陈先生 将融资融券的申请材料递交 给浙商证券瑞安营业部工作 人员手中。继上周A股20 只新股发行之后,下周A股 再度进入"打新时间",将有 21 只新股陆续开启申购。 这波行情中,不少市民如陈 先生一样,利用融资融券方 式"借钱"打新股。

"所谓的'借钱打新'是 以自己的持股作为担保品, 通过融资融券信用交易,买 入自己持有的标的证券相 同数量的标的证券,再卖出 自己作为担保品的标的证 券,利用卖出所取得的现金 参加打新股。"上海证券瑞 安罗阳大道证券营业部营 销总监张帆解释。

在浙商证券瑞安营业 部工作人员桌上,放着一叠 如陈先生一样的融资融券 的申请资料。"这钱估计很 难批。"看着这叠申请资料, 陈先生对能申请成功并不 抱很大期望。券商营业部 的情况验证了陈先生的 话。"额度基本上都放出去 了。"浙商证券瑞安营业部 工作人员说。

不仅是浙商证券瑞安 营业部如此,不少券商基本 上都存在融资融券供不应 求的情况。张帆介绍,该营 业部现有2000多个客户开 通了融资融券业务,额度也 全部用完,截至目前融资融 券余额约2亿元。

既然这么难申请,为何 这么多市民还要申请?"通 过融资融券的杠杆功能,一 定程度上缓解股民的'钱 荒'。现阶段行情,如果中 的话,还是合算的。"张帆 说,这波行情中,不少新股 上市后,股价都翻了几倍, 如被市场称为"涨停王"的 暴风科技,其发行价仅为 7.14元,但上市后连续涨 停,股价最高达到327元, 较发行价上涨 40 多倍。以 借款10万元为例,按8.3% 套现年化利率计算,每日产 生的利息20多元。这样来 看,打新的收益率远远"跑 过"了其融资利率成本。

不过,打新虽好,中签 却难。在上周发行的20只 新股中签率在1‰至5‰之 间,最高的是伟明环保 4.6‰。如果没中的话,股 民要支付卖出的手续费以 及每日产生的利息。此外, 新股并不是不败的神话,破 发的现象也曾出现。新股 二级市场理论上存在破发 风险,特别是在行情末期, 2011年有近三成的个股在 上市首日破发,成为名副其 实的"绞肉机"。

张帆表示,融资融券已 成为不少股民操作必不可 少的工具。目前股指处于 阶段性高位,积累了风险, 希望股民要看到风险,稳健 操作,降低仓位,落袋为安, 保持利润。

杭州封面

·步到位入主杭州心

Majestic mansio N

正中心

杭州城东正中心 发展红利

600米双地铁, 4站武林门,4站万象城

60万方商业综合体环伺 鼎级高配

家门口9年优质教育链 伴随孩子快乐成长

速通达 | 800米杭州火车东站 彭埠\德胜高速互通口迅捷直达



实景样板 诚邀莅临参观

85803266 展示中心地址:杭州市环站东路与花园兜路交界处(手机百度/高德地图搜索东震售楼处) 整合推广, 建群 捷群广告(0571)8530-4478